

ПРОТОКОЛ № 2

засідання відділу проблем нафтової геофізики Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України

03.06.2024 р.

м. Львів

ПРИСУТНІ: Ігор КУРОВЕЦЬ, зав. відділу, к.г.-м.н., с.н.с.; Олександр ПРИХОДЬКО, с.н.с., к.г.-м.н., с.н.с.; Ігор ГРИЦИК, с.н.с., к.г.н., с.н.с.; Павло ЧЕПУСЕНКО, м.н.с.; Роман-Даниїл КУЧЕР, м.н.с., к.е.н.; Світлана МЕЛЬНИЧУК, пр. інж.; Людмила ПЕТЕЛЬКО, пр. інж.; Зоряна КУЧЕР, пр. інж.; Степан МИХАЛЬЧУК, пр. інж.; Юлія ЛИСАК, пр. інж.

СЛУХАЛИ: завідувача відділу проблем нафтової геофізики Ігора КУРОВЦЯ, який запропонував обрати головою і доручити вести засідання відділу проблем нафтової геофізики ІГГГК НАН України к.г.-м.н., с.н.с. Олександрю ПРИХОДЬКУ, секретарем засідання – пр. інж. Світлану МЕЛЬНИЧУК

УХВАЛИЛИ: Обрати головою засідання відділу проблем нафтової геофізики ІГГГК НАН України к.г.-м.н., с.н.с. Олександра ПРИХОДЬКА, секретарем засідання – пр. інж. Світлану МЕЛЬНИЧУК.

Рішення прийнято одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація про вибори директора в Інституті геології і геохімії горючих копалин НАН України.

2. Підтримка кандидатури заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, к.г.-м.н., с.н.с. Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО для участі у виборах на заміщення посади директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України.

1. **СЛУХАЛИ:** Олександра ПРИХОДЬКА, який ознайомив присутніх з Постановою Президії НАН України від 03.04.2024р. № 138 «Про проведення виборів директорів Інституту географії НАН України, Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України» та повідомленням про оголошення конкурсу на офіційному веб-сайті НАН України 04.04.2024р.

Згідно Наказів від 10 квітня 2024 р. № 12-ОД «Про організацію виборів директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України» та від 16 травня 2024 р. № 19-ОД «Про внесення змін до наказу ІГГГК НАН України від 10 квітня 2024 р. № 12-ОД» для організації, підготовки та проведення виборів в Інституті створені організаційний комітет та виборча комісія.

Конкурс на заміщення посади керівника наукової установи НАН України оголошується Президією НАН України.

Вчена рада та колективи наукових відділів наукової установи НАН України мають право висунення кандидатів на заміщення посади керівника наукової установи НАН України. Пропозиції щодо претендентів на посаду керівника наукової установи НАН України приймаються Президією НАН України або відповідним відділенням НАН України

протягом двох місяців від дня оголошення конкурсу на посаду керівника наукової установи НАН України. Кандидатури претендентів, які відповідають встановленим вимогам, вносяться на розгляд зборів колективу наукових працівників наукової установи НАН України протягом 20 календарних днів від дня закінчення строку подання документів на заміщення вакантної посади.

Претенденти на посаду керівника наукової установи НАН України розглядаються на зборах колективу наукових працівників цієї установи.

Кожен член зборів колективу наукових працівників може голосувати лише за одну кандидатуру або не підтримувати жодної з кандидатур.

Вибори вважаються такими, що відбулися, якщо у зборах колективу наукових працівників взяли участь не менше двох третин фактичної чисельності штатних наукових працівників цієї наукової установи НАН України.

Рішення зборів колективу наукових працівників наукової установи НАН України про обрання керівника цієї установи розглядаються загальними зборами відповідного відділення НАН України, які рекомендують Президії НАН України:

призначити на посаду керівника наукової установи НАН України кандидатуру, яка набрала не менше двох третин голосів наукових працівників, присутніх на зборах колективу наукових працівників цієї наукової установи НАН України;

призначити на посаду керівника наукової установи НАН України кандидатуру, яка набрала більше 50 відсотків, але менше двох третин голосів наукових працівників, які взяли участь у зборах колективу наукових працівників цієї наукової установи, або за наявності вмотивованих заперечень оголосити новий конкурс, призначивши виконувача обов'язків керівника цієї наукової установи на строк не більше шести місяців.

Якщо жоден із претендентів на посаду керівника наукової установи НАН України не набрав у першому турі більше 50 відсотків голосів наукових працівників, які взяли участь у зборах колективу наукових працівників цієї наукової установи, проводиться другий тур голосування. До участі у другому турі допускаються два кандидати, які в першому турі набрали найбільшу кількість голосів.

Вибори вважаються такими, що відбулися, якщо у зборах колективу наукових працівників взяли участь не менше двох третин фактичної чисельності штатних наукових працівників цієї наукової установи НАН України.

Рішення зборів колективу наукових працівників наукової установи НАН України про обрання у другому турі керівника цієї установи розглядаються загальними зборами відповідного відділення НАН України, які рекомендують Президії НАН України:

призначити на посаду керівника наукової установи НАН України кандидатуру, яка у другому турі набрала не менше двох третин голосів наукових працівників, присутніх на зборах колективу наукових працівників цієї наукової установи;

призначити на посаду керівника наукової установи НАН України кандидатуру, яка у другому турі набрала більше 50 відсотків, але менше двох третин голосів наукових працівників, які взяли участь у зборах колективу наукових працівників цієї наукової установи, або за наявності вмотивованих заперечень оголосити новий конкурс, призначивши виконувача обов'язків керівника цієї наукової установи на строк не більше шести місяців.

2. СЛУХАЛИ: Олександра ПРИХОДЬКА, який проінформував про висунення відділом геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології

Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО на заміщення посади директора ІГГК НАН України. Було зазначено, що посада директора наукової установи – це також і менеджерська робота, а в Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО є великий стаж і досвід роботи на посадах спочатку ученого секретаря, а потім заступника директора з наукової роботи, він добре орієнтується в потребах Інституту, має власні погляди на розвиток нашої наукової установи. Підтримав кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія для участі у виборах на заміщення посади директора ІГГК НАН України.

В обговоренні взяли участь: Ігор ГРИЦИК, с.н.с., к.г.н., с.н.с.; Павло ЧЕПУСЕНКО, м.н.с.; Роман-Даниїл КУЧЕР, м.н.с., к.е.н.; пр. інж.; Степан МИХАЛЬЧУК, які відзначили його високий науковий рівень, організаційні здібності, понад 20 років перебування на відповідальних посадах в Інституті (завідувач відділу, учений секретар, заступник директора з наукової роботи), вміння співпрацювати як із науковими, так і виробничими геологічними установами. Вони підтримали кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО для участі у виборах на заміщення посади директора ІГГК НАН України.

В голосуванні за підтримку кандидатури заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО взяли участь 10 працівників відділу проблем нафтової геофізики ІГГК НАН України.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – 10;

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: Підтримати кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО для участі у виборах на заміщення посади директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України.

Рішення прийнято одногосно.

РІШЕННЯ ЗАСІДАННЯ

відділу проблем нафтової геофізики Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України (прийняте одногосно):

1. Згідно з результатами голосування колектив відділу проблем нафтової геофізики Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України підтримує кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового

співробітника Андрія ПОБЕРЕЖСЬКОГО для участі у виборах на заміщення посади директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України.

2. Затвердити результати голосування.

3. Протокол №2 від 3.06.2024 р. засідання відділу проблем нафтової геофізики ІГТГК НАН України передати до ВНЗ НАН України.

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ:

кандидат геолого-мінералогічних наук,
старший науковий співробітник
відділу проблем нафтової геофізики

Олександр ПРИХОДЬКО

СЕКРЕТАР:

провідний інженер
відділу проблем нафтової геофізики.

Світлана МЕЛЬНИЧУК

Власноручність підписів Олександра ПРИХОДЬКА та Світлани МЕЛЬНИЧУК засвідчую:
Учений секретар ІГТГК НАН України,
кандидат геологічних наук,
старший дослідник



Мирослава ЯКОВЕНКО